

## ANUNȚ

privind desfășurarea probei de concurs „test scris” pentru candidații înscriși  
la concursul pentru ocuparea postului de ofițer specialist II la  
Serviciul Comunicații și Tehnologia Informației – Compartimentul Comunicații

Proba de concurs “test scris” a candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea postului de ofițer specialist II la Serviciul Comunicații și Tehnologia Informației – Compartimentul Comunicații, se va desfășura în data de **30.10.2021** la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Porolissum” al județului Sălaj, situat în municipiul Zalău, b-dul. Mihai Viteazu, nr. 57.

Prezentarea candidaților la locația unde urmează să se desfășoare proba de concurs se va face în intervalul **10:00 – 10:20**.

Accesul candidaților în unitate și în sala de concurs se va face pe baza **cărții de identitate**.

În sala de desfășurare a probei de concurs este permis doar accesul candidaților, comisiei de concurs, secretarului comisiei și a specialiștilor din structura cu atribuții în domeniul comunicațiilor, pentru înregistrarea probei de concurs.

Candidaților le este interzis accesul în sala de desfășurare a probei de concurs cu telefoane mobile sau alte dispozitive de înregistrare audio/video și alte documente/materiale.

Este admisă prezența în sala de concurs cu recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice (în cantități de până la 1 litru), cu șervețele de hârtie sau batiste nemarcate, precum și cu ustensile de scris, pix sau stilou cu cerneală albastră.

Pentru candidații care nu se prezintă la data, ora și locul stabilit pentru susținerea probei de concurs “test scris”, activitatea de recrutare încetează.

Atragem atenția cu privire la respectarea strictă de către candidați a prevederilor prezentului anunț, în vederea bunei desfășurări a procedurii de concurs.

### Lista candidaților care îndeplinesc condițiile pentru susținerea probei scrise:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Nr. crt.	Cod unic de identificare
1	4271249	5	4271259
2	4271252	6	4271262
3	4271256	7	4271290
4	4271258		

### COMISIA DE CONCURS: